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JUDEȚUL VÂLCEA 

CONSILIUL LOCAL ALUNU 

 

PROCES-VERBAL 

 

Încheiat astăzi, 26 mai 2022, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a 

Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea 

 

Ședința ordinară a Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea a fost convocată 

prin Dispoziția Primarului comunei Alunu nr. 179 din 20.05.2022, în 

conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2), lit. „a”; art.134 alin. (1), lit. „a”, 

alin.(2), alin. (3), lit. „b”, alin. (4), alin. (5) din OUG nr. 57/2019, privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

 

Ședința ordinară, are următoarea ordine de zi: 

1. Aprobarea proiectului ordinei de zi a şedintei ordinare  a Consiliului 

Local al comunei Alunu din data de 26.05.2022; 

2. Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  din data de 28.04.2022 a 

Consiliului Local al comunei Alunu-prezintă secretarul general; 

3. Proiect de hotărâre privitor la alegerea d-lui ________________ în 

funcția de președinte de ședință al Consiliului Local Alunu, Județul Vâlcea, 

pentru o perioadă de trei luni (mai, iunie, iulie 2022); 

4. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea  contului anual de execuţie 

al bugetului general de venituri şi cheltuieli – Sursa A, Sursa E, Sursa G, 

secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare, la sfârșitul anului 2021; 

5. Proiect de hotărâre privitor la  organizarea și desfășurarea în 

comuna Alunu a manifestărilor dedicate zilei de 1 Iunie,  “Ziua Copilului” 

și  alocarea sumelor necesare desfășurării în bune condiții a acestora; 

6. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea rectificării bugetului local 

pe anul 2022; 

7. Proict de hotărâre privitor la acordarea burselor școlare elevilor 

care frecventează învățământul preuniversitar de stat din comuna Alunu, 

Județul Vâlcea, pentru anul școlar 2021-2022; 

  8. Proiect de hotărâre  privitor la aprobarea închirierii prin licitaţie 

publică  a  imobilului format din clădire  Terasă acoperită și grup sanitar, 

situat în incinta  din Spațiului  Public de Recreere din comuna Alunu, satul 

Igoiu, Judeţul Vâlcea, bunuri care aparţin domeniului public al comunei 

Alunu, Judeţul Vâlcea; 

 9. Proiect de hotărâre privind participarea  comunei Alunu, Județul 

Vâlcea la înființarea și funcționarea Asociației Comunitatea de Comune 

Dealul-Muierii.  

10. Proiect  de hotărâre privitor la modificarea și completarea   

organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al 

primarului comunei Alunu, Județul Vâlcea, pe anul 2022; 

11. Proiect de hotărâre privitor la suplimentarea bugetului Școlii 

Gimnaziale Alunu cu suma de 5000 lei în vederea achiziționării de camere 



2 

 

de supraveghere audio-video pentru buna desfășurare a Evaluării  Naționale 

la clasa a –VIII-a. 

         12. Interpelări. 

 

La ședința Consiliului Local Alunu participă următorii consilieri locali:  

Ciobanu David, Mihalcea Vicențiu, Mudava Nichifor, Trăscău Aurelia, Bumbaru 

Denisa-Maria, Mărculescu Constantin, Mitu Gheorghe, Bolovan Ion-Alin, Daju 

Vasile, Răvaș Nicolae, Răvaș Gheorghe, Codin Nicolae și Marina Silviu-Emilian.  

La ședința Consiliului Local Alunu participă domnul primar, Birăruți 

Cristian, doamna Ungureanu Eugenia și domnul Jugravu Eugen. 

 

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi a ședinței ordinare cu 

următoarele proiecte de hotărâri: 

 

1. Proiect de hotărâre privitor la acordarea din bugetul local al 

comunei Alunu a unui ajutor de urgență numitei Bufu Veronica, din comuna 

Alunu, sat Coltești, județul Vâlcea, în vederea acoperirii parțiale a 

cehltuielilor necesare efectuării unor tratamente post-operatorii; 

2. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea proiectului, a cheltuielilor 

aferente proiectului și a depunerii proiectului: „Elaborare  în format digital 

a Planului Urbanistic General al comunei Alunu, judetul Valcea”, în cadrul 

Planului Național de Redresare și Reziliență al României, COMPONENTA 

10 - Fondul local, Investiția I.4 – Elaborarea/actualizarea în format GIS a 

documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană 

3. Proiect de hotărâre privitor la înființarea unei societăți comerciale 

cu răspundere limitată de interes local, cu asociat unic Comuna Alunu, 

județul Vâlcea, prin reprezentant local Consiliul Local Alunu; 

4. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea proiectului, a cheltuielilor 

aferente proiectului și a depunerii proiectului: „CRESTEREA 

EFICIENTEI ENERGETICE A SCOLII GIMNAZIALE, SAT IGOIU 

COMUNA ALUNU, JUDETUL VALCEA”, în cadrul Planului Național de 

Redresare și Reziliență al României, COMPONENTA 10 - Fondul local, 

Investiția I.3: Reabilitarea moderată a clădirilor publice, pentru a 

îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-

teritoriale 

 

 

1. Aprobarea proiectului ordinei de zi a şedintei ordinare  a Consiliului 

Local al comunei Alunu din data de 26.05.2022. 

Se supune la vot ordinea de zi a şedintei ordinare a Consiliului Local al 

comunei Alunu, cu suplimentările propuse, care se aprobă în unanimitate de 

voturi. 

 

2. Aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare din data de 

28.04.2022 a Consiliului Local al comunei Alunu 
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Secretarul general al comunei Alunu, doamna Boeagiu Luminița, dă citire 

procesului-verbal al şedinţei ordinare din data de 28.04.2022 a Consiliului Local 

al comunei Alunu. 

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei ordinare din data de 28.04.2022 

a Consiliului Local al comunei Alunu, care se aprobă în unanimitate de voturi. 

 

3. Proiect de hotărâre privitor la alegerea d-lui ________________ în 

funcția de președinte de ședință al Consiliului Local Alunu, Județul Vâlcea, 

pentru o perioadă de trei luni (mai, iunie, iulie 2022); 

Domnul Răvaș Gheorghe îl propune pe domnul Ciobanu David ca 

președinte de ședință. 

Consilierii locali sunt de acord cu propunerea. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 13 

voturi pentru. 

 

4. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea  contului anual de execuţie 

al bugetului general de venituri şi cheltuieli – Sursa A, Sursa E, Sursa G, 

secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare, la sfârșitul anului 2021; 

Prezintă proiectul de hotărâre doamna Ungureanu Eugenia. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 13 

voturi pentru. 

 

5. Proiect de hotărâre privitor la  organizarea și desfășurarea în 

comuna Alunu a manifestărilor dedicate zilei de 1 Iunie,  “Ziua Copilului” 

și  alocarea sumelor necesare desfășurării în bune condiții a acestora; 

Prezintă proiectul de hotărâre domnul primar, Birăruți Cristian. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 13 

voturi pentru. 

 

6. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea rectificării bugetului local 

pe anul 2022; 

Prezintă proiectul de hotărâre doamna Ungureanu Eugenia. 

Rectificarea bugetului local constă în: 

- repartizarea sumei de 25.000 lei la capitolul Învățământ în vederea 

achiziției de combustibil, lemn foc, camere de supraveghere audio-video; 

- suplimentarea cu suma de 5.000 lei în vederea achiziției unui laptop și a 

unei imprimante multifuncționale, suma totală fiind de 15.000 lei; 

- suplimentarea cu suma de 4.000 lei la obiectivul „Lucrări de consolidare 

platformă drum de interes local Dealu Roșu în punctul Drăgan și Rada”, suma 

totală fiind de 164.000 lei; 

- transferul din trimestrul III în trimestrul II a sumei de 10.000 lei, 

reprezentând Obiecte de inventar (șezlonguri) la Spațiul Public de Recreere. 

În vederea încălzirii localurilor școlilor din comuna Alunu, se vor distribui 

10 mc de lemn de foc din proprietatea Comunei Alunu. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 13 

voturi pentru. 
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7. Proiect de hotărâre privitor la acordarea burselor școlare elevilor 

care frecventează învățământul preuniversitar de stat din comuna Alunu, 

Județul Vâlcea, pentru anul școlar 2021-2022; 

Prezintă proiectul de hotărâre domnul primar, Birăruți Cristian. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 13 

voturi pentru. 

 

  8. Proiect de hotărâre  privitor la aprobarea închirierii prin licitaţie 

publică  a  imobilului format din clădire  Terasă acoperită și grup sanitar, 

situat în incinta  din Spațiului  Public de Recreere din comuna Alunu, satul 

Igoiu, Judeţul Vâlcea, bunuri care aparţin domeniului public al comunei 

Alunu, Judeţul Vâlcea; 

Prezintă proiectul de hotărâre domnul primar, Birăruți Cristian. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 11 

voturi pentru și 2 abțineri (Mitu Gheorghe și Daju Vasile). 

 

 9. Proiect de hotărâre privind participarea  comunei Alunu, Județul 

Vâlcea la înființarea și funcționarea Asociației Comunitatea de Comune 

Dealul-Muierii.  

Prezintă proiectul de hotărâre domnul primar, Birăruți Cristian. 

Primarul propune ca reprezentanți ai comunei Alunu în Asociație pe 

domnii Dîrnu Marian și Birăruț Nicolae. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 12 

voturi pentru și 1 abținere (Daju Vasile). 

 

10. Proiect  de hotărâre privitor la modificarea și completarea   

organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al 

primarului comunei Alunu, Județul Vâlcea, pe anul 2022; 

Prezintă proiectul de hotărâre domnul primar, Birăruți Cristian. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 11 

voturi pentru și 2 abțineri (Mihalcea Vicențiu și Daju Vasile). 

 

11. Proiect de hotărâre privitor la suplimentarea bugetului Școlii 

Gimnaziale Alunu cu suma de 5000 lei în vederea achiziționării de camere 

de supraveghere audio-video pentru buna desfășurare a Evaluării  Naționale 

la clasa a –VIII-a. 

Prezintă proiectul de hotărâre domnul primar, Birăruți Cristian. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 13 

voturi pentru. 

 

  12. Proiect de hotărâre privitor la acordarea din bugetul local al 

comunei Alunu a unui ajutor de urgență numitei Bufu Veronica, din comuna 

Alunu, sat Coltești, județul Vâlcea, în vederea acoperirii parțiale a 

cehltuielilor necesare efectuării unor tratamente post-operatorii; 

Prezintă proiectul de hotărâre domnul primar, Birăruți Cristian. 
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Primarul comunei propune suma de 15.000 lei. Consilierii locali sunt de 

acord cu suma propusă. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 13 

voturi pentru. 

 

13. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea proiectului, a 

cheltuielilor aferente proiectului și a depunerii proiectului: „Elaborare  în 

format digital a Planului Urbanistic General al comunei Alunu, judetul 

Valcea”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, 

COMPONENTA 10 - Fondul local, Investiția I.4 – Elaborarea/actualizarea 

în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare 

urbană; 

Prezintă proiectul de hotărâre domnul primar, Birăruți Cristian. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 13 

voturi pentru. 

 

14. Proiect de hotărâre privitor la înființarea unei societăți comerciale 

cu răspundere limitată de interes local, cu asociat unic Comuna Alunu, 

județul Vâlcea, prin reprezentant local Consiliul Local Alunu; 

Prezintă proiectul de hotărâre domnul primar, Birăruți Cristian. 

Domnul primar îl propune pe domnul Jugravu Eugen ca administrator al 

societății, iar obiectul principal de activitate să fie Lucrări de construcții a 

clădirilor rezidențiale și nerezidențiale.  

Jugravu Eugen propune ca societatea să fie înregistrată ca plătitoare de 

TVA încă de la înființare. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 12 

voturi pentru și 1 abținere (Daju Vasile). 

 

15. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea proiectului, a 

cheltuielilor aferente proiectului și a depunerii proiectului: „CRESTEREA 

EFICIENTEI ENERGETICE A SCOLII GIMNAZIALE, SAT IGOIU 

COMUNA ALUNU, JUDETUL VALCEA”, în cadrul Planului Național de 

Redresare și Reziliență al României, COMPONENTA 10 - Fondul local, 

Investiția I.3: Reabilitarea moderată a clădirilor publice, pentru a 

îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-

teritoriale 

Prezintă proiectul de hotărâre domnul primar, Birăruți Cristian. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 13 

voturi pentru. 

 

          16. Interpelări. 

D-na secretar general al comunei Alunu, doamna Boeangiu Luminița 

informează consilierii locali că a fost elaborată Strategia de Dezvoltare a comunei 

Alunu pentru perioada 2022-2027 și în acest moment se află la verificare la 

primarul comunei și aparatul de specialitate al primarului. 
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În ședința ordinară a Consiliului Local Alunu din luna iunie se va proceda 

la dezbaterea și adoptarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Strategia de 

Dezvoltare a comunei Alunu pentru perioada 2022-2027. 

 

Întrucât nu mai sunt alte puncte de dezbătut, președintele de ședință declară 

ședința Consiliului Local Alunu închisă.  

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

Președinte de ședință,                                                      Secretar general comună 

   Ciobanu David                                                                Boeangiu Luminița 


